

Beh.: es gibt keine n. d. f.

59) Annahme: Sei $f: \mathbb{E} \rightarrow \mathbb{Q}$ surj.

Folger.: ~~ist~~ die Abbildung auf \mathbb{E} und

Polynom auf \mathbb{E} ist mit $f(x) = x^{-n}$

für $x \in \mathbb{Q} \setminus \{0\}$ (wobei $n \in \mathbb{Z}_{>0}$.)

Sehe $g(x) = x^{-n} \cdot f(x) \quad x \in \mathbb{E}$

$\Rightarrow g(x) = \frac{1}{x} \quad \text{für } x \in \mathbb{Q} \setminus \{0\}$

g ist stetig auf dem reellen \mathbb{E} ,

aber Grenzwertstetigkeit auf \mathbb{E} ,

oder: $\forall \varepsilon > 0 \exists \delta_{\frac{1}{n}} > 0$ so dass $|g(x) - g(y)| < \varepsilon$

falls $x, y \in \mathbb{E}$ mit $|x - y| < \delta_{\frac{1}{n}}$

Die Funktion $f(x) := \frac{1}{x}$ ist Grenzwertstetig

stetig auf $A_{\frac{1}{2}, 1}(0)$.

$\forall \varepsilon > 0 \exists \delta_{\frac{1}{2}, \varepsilon} > 0$ so dass $|(1/x) - (1/y)| < \varepsilon$

falls $x, y \in A_{\frac{1}{2}, 1}(0)$ mit $|x - y| < \delta_{\frac{1}{2}, \varepsilon}$

Sei $\varepsilon > 0$, $\delta_{\frac{1}{2}, \varepsilon} := \min \left\{ \delta_{\frac{1}{2}, 1}, \delta_{\frac{1}{2}, \frac{\varepsilon}{3}} \right\}$

Sei $x \in A_{1-\delta_{\frac{1}{2}, 1}}(0)$ gegeben,

dann existiert ein $y \in \mathbb{Q}$ mit $|x - y| < \delta_{\frac{1}{2}, \varepsilon}$

$$|g(x) - \frac{1}{x}| \leq |g(x) - g(y)| + \underbrace{\left| \frac{1}{y} - \frac{1}{x} \right|}_{|g(y) - g(x)|} < 2\varepsilon$$

Wahle δ ~~so~~ δ so dass $1 - \delta < \frac{1}{2} < 1$

dann liegt $B_{\delta}(0) \subseteq \mathbb{E}$.

Der ~~g~~ ~~ist~~ Kolomayk $\cup \mathbb{E}$ ist!

\mathbb{E} ist ~~geradlinig~~, $\partial B_1(0)$ ist geradlinig

Das ist $\int_{\partial B_1(0)} g(z) dz = 0$.

$\partial B_1(0)$

$$\int_{\partial B_1(0)} z dz = \int_{\partial B_1(0)} \frac{1}{z} dz = 2\pi i.$$

Sei $\varepsilon < \frac{1}{2}$ ~~geradlinig~~!

$$2\pi = \left| \int_{\partial B_1(0)} g(z) dz - \int_{\partial B_1(0)} z dz \right| \leq$$

$$\int_{\partial B_1(0)} |g(z) - z| dz \leq 2\pi \int_{\partial B_1(0)} |g - z| dz$$

$$\leq 2\pi \varepsilon \cdot 2\pi \leq 4\pi \varepsilon < 2\pi.$$

Widerspruch!

Also gilt es kein solches F .

(Satz von Riemann über den Riemannschen Integralsatz.)

Die Lösung ist bei diesem Beispiel leicht

zu sehen, dass $B_1(0) = \mathcal{D}$ \mathbb{E} ~~ist~~ \cup !

Definiert man den Kolomayk \mathbb{E} ~~ist~~ \cup !

Man ist ~~geradlinig~~ \mathbb{E} ~~ist~~ \cup !

Man ist ~~geradlinig~~ \mathbb{E} ~~ist~~ \cup !

60) a) Sei $c \in \mathbb{R}$ mit $|c| < 1$.

$$\text{und } \mu(c) = \frac{1}{2\pi i} \int_{\Gamma} \frac{1}{s-c} ds = \frac{1}{2\pi i} \int_0^1 \int_{r-c}^{r+c} \frac{1}{s-c} ds dr = \int_0^1 \mu(r) dr$$

wobei $\mu: \mathbb{R} \setminus \{c\} \rightarrow \mathbb{C}$ $\lambda \mapsto \mu(\lambda)$.

Dann ist $\mu-c: \mathbb{R} \setminus \{c\} \rightarrow \mathbb{C}$

$\lambda \mapsto \mu(\lambda) - c$ μ stellt ein Maß.

$$\text{Falls } c \neq |c-1| \Rightarrow 0 \neq |c-1|.$$

$$(r-c)'(r) = r'(r) \quad \lambda \in \mathbb{R} \setminus \{c\}$$

Aber ist

$$\begin{aligned} \text{und } r-c(0) &= \frac{1}{2\pi i} \int_{\Gamma} \frac{1}{s} ds = \frac{1}{2\pi i} \int_0^1 \int_{r-c}^{r+c} \frac{1}{s-c} ds dr \\ &= \text{und } \mu(c). \end{aligned}$$

b) z: L_j ist eine Stammfunktion von $\frac{1}{z}$ in $B_{r_j}(r_j)$

$$L_j \in \mathcal{O}(B_{r_j}(r_j)) \quad \checkmark$$

$$\text{Für } z \in B_{r_j}(r_j) \text{ gilt: } \text{arg}(L_j'(z)) = z.$$

Differenzierl. Regel: $L_j'(z)$ ergibt $(L_j'(z)) = 1$

$$\text{also } L_j'(z) \cdot z = 1 \quad \text{Für } z \in B_{r_j}(r_j)$$

$$\text{da } z \text{ nicht } 0 \Rightarrow L_j'(z) = \frac{1}{z} \quad (\text{Für } z \in B_{r_j}(r_j)).$$

$$p = p_{x_1} + \dots + p_m$$

$$r_j: [x_{j-1}, x_j] \rightarrow \mathbb{R}_j^m(r_j) \quad x_{j-1} < x_j$$

$$r_j: (t, j) \rightarrow r_{j \circ \alpha}(x_j) \quad x_{j-1} < x_j$$

$$r_{j \circ \alpha}(x_0) = r_{j \circ \alpha}(x_n)$$

} (*)

$$\text{und } r'(0) = \frac{1}{2\pi i} \int_{\gamma} \frac{1}{z} dz = \int_{\gamma_{x_0} \rightarrow x_n} \frac{1}{z} dz =$$

$$\frac{1}{2\pi i} \sum_{j=1}^m \int_{\gamma_j} L_j'(z) dz =$$

$$\frac{1}{2\pi i} \sum_{j=1}^m \left(L_j(r_j(x_j)) - L_j(r_j(x_{j-1})) \right) =$$

$$\frac{1}{2\pi i} \sum_{j=1}^m \left(\operatorname{Res} |f_j(z)| + i \operatorname{arg}_j(r_j(x_j)) \right) = \\ = \operatorname{Res} |f_{j(n)}| - i \operatorname{arg}_0(r_{j(n)}) =$$

$$\frac{1}{2\pi i} \sum_{j=1}^m \left(\operatorname{Res} |r_j(x_j)| - \operatorname{Res} |r_j(x_{j-1})| \right) \\ + \frac{i}{2\pi i} \sum_{j=1}^m \left(\operatorname{arg}_j(r_j(x_j)) - \operatorname{arg}_j(r_j(x_{j-1})) \right)$$

Aufgrund von (*) verbindet man die erste Summe und man erhält

$$\text{und } r'(0) = \frac{1}{2\pi i} \sum_{j=1}^m \left(\operatorname{arg}_j(r_j(x_j)) - \operatorname{arg}_j(r_j(x_{j-1})) \right) \quad (0)$$

$\operatorname{arg}_j(r_j(x_j)) - \operatorname{arg}_j(r_j(x_{j-1}))$ ist das Argument =

~~der Differenz~~ ~~der Argumente~~

Zwischen Endpunkt und Anfangspunkt des Weges r_j ,

Die Summe $w_i(c_0)$ liefert also die Anzahl =
Differenz zwischen Erlöspolynom und Kostenpolynom
des Wertes $y_m = K_{fix} + y_{var}$.

Diese Differenz dividiert durch \sqrt{n} ergibt die
Anzahl der Umläufe (gegen die Maximierung)
des Maximal y_m von dem Brueppol!

Damit haben wir nun noch gemacht, dass
und $y_m(c_0)$ nach oben in der Veränderung immer
angewachsen. Passt nicht wirklich zusammen!